

『外為 FX システムトレードの成功法則がわかる本』 正誤表

- 119 ページ 図 14 (上の段) の画面内の説明、4 行目～
 - 【誤】 → 式は、=AVERAGE (B2 : B16)
 - 【正】 → 式は、=AVERAGE (E2 : E16)

- 121 ページ 最終行
 - 【誤】 → この式をコピーして下のセルに貼り付けていくと、次ページのような画像になります (図 17 参照)。
 - 【正】 → この式をコピーして下のセルに貼り付けていくと、126 ページのような画像になります (図 17 参照)。

- 123 ページ 図 16 (上の段) の画面内の説明、4 行目～
 - 【誤】 → 式は「=IF(B16)>F16,”買い”,”売り”」
 - 【正】 → 式は「=IF (B16>F16,”買い”,”売り”) 」

- 127 ページ 図 18 画面内の説明
 - 【誤】 → P121 の 5 行目のあとに、次の文が入ります。
 - 【正】 → 「Sheet2」に仕掛け日、仕切り日、値段などを入力する。

- 132 ページ 7 行目
 - 【誤】 → 「4 万 4495 円÷17=1881 円」です。
 - 【正】 → 「5 万 800 円÷27=1881 円」です。